
 

 

    
 

 

 

Podmienky účasti dieťaťa na Basketbalovom dennom kempe 

Účastník 
Dieťa vo veku 7 – 12 rokov, ktoré so súhlasom rodiča/zákonného zástupcu splnilo všetky 

podmienky účasti na kempe a v určenom termíne sa kempu zúčastní. 

Program 
Harmonogram kempu je zaslaný rodičom pred jeho uskutočnením prostredníctvom systému 

Paysy na emailovú adresu zadanú pri vypĺňaní prihlasovacieho formuláru. Organizátor si 

vyhradzuje právo na zmenu programu kempu v prípade nepredvídateľných udalostí alebo 

nepriaznivého počasia. 

Doba trvania 

Kemp sa začína momentom príchodu na určené miesto podľa programu a nahlásením účastníka 

trénerovi. Ukončenie kempu nastáva momentom odovzdania účastníka rodičovi/zákonnému 

zástupcovi alebo osobe poverenej na prevzatie dieťaťa zákonným zástupcom v čase a na mieste 

uvedenom v programe kempu. 

Začiatok denného kempu je každý deň medzi 7:45 – 8:15 h v hale Slávia na Rybníkovej ulici, 

Trnava.  

Ukončenie denného kempu je každý deň medzi 16:00 – 16:30 h. v hale Slávia na Rybníkovej 

ulici, Trnava . 

Miesto konania 

Miestom konania je areál Slávia, a miesta podľa programu kempu. 

Pravidlá 
Účastník je povinný dodržiavať pokyny a nariadenia trénera/trénerov, ktorí nad ním počas 

kempu vykonávajú dohľad. 

Účastník je povinný zúčastňovať sa aktivít v kempe tak, ako sú uvedené v programe, pokiaľ 

organizátor alebo tréneri neurčia inak. 

Účastník sa nesmie bez súhlasu trénera vzdialiť v rámci kempu. 

Na kempe je zakázané požívať alkohol, cigarety alebo iné omamné látky. 

Účastník je zodpovedný za cennosti, ktoré si prinesie do kempu, napríklad elektroniku (smart 

hodinky, smartfón, tablet a pod.), šperky (náušnice, prstene, retiazky, náramky, hodinky a pod.). 

Účastník je povinný okamžite informovať trénera o úrazoch, zhoršení zdravotného stavu alebo 

o svojich zdravotných obmedzeniach. 



 

 

    
 

Účastník je povinný dodržiavať zásady slušného správania, poriadok a čistotu počas trvania 

kempu. 

Zákonný zástupca účastníka prijatím podmienok a odoslaním online prihlášky vyhlasuje, že si 

je vedomý, že účasť v kempe predstavuje riziko úrazov, nehôd, škôd na zdraví a majetku. 

Zákonný zástupca potvrdzuje, že zvážil a rozumie všetkým týmto rizikám vrátane ich možného 

rozsahu a vplyvu, a vyhlasuje, že má v úmysle dobrovoľne tieto riziká podstúpiť na vlastnú 

zodpovednosť. Uhradením poplatku zákonný zástupca zároveň vyjadruje súhlas s podstúpením 

uvedených rizík na vlastnú zodpovednosť. 

Účastnícky poplatok 

Zákonný zástupca prihláseného účastníka sa zaväzuje zaplatiť za účasť v kempe poplatok 

v stanovenej výške. Poplatok je potrebné uhradiť najneskôr 30 dní pred začiatkom kempu. 

Poplatok zahŕňa náklady na organizáciu kempu, odmenu trénerov, prenájom športovísk, stravu 

počas dňa, pitný režim, účastnícke kempové tričko a drobné odmeny pri súťažiach na kempe. 

Storno podmienky 

V prípade zrušenia účasti viac ako 30 pracovných dní pred nástupom na denný kemp – 0 % 

(organizátor vráti 100 % zaplatenej sumy). 

V prípade zrušenia účasti 29 – 15 pracovných dní pred nástupom na denný kemp – 25 % 

(organizátor vráti 75 % zaplatenej sumy). 

V prípade zrušenia účasti 14 – 8 pracovných dní pred nástupom na denný kemp – 50 % 

(organizátor vráti 50 % zaplatenej sumy). 

V prípade zrušenia účasti 7 – 1 pracovný deň pred nástupom na denný kemp – 75 % (organizátor 

vráti 25 % zaplatenej sumy). 

V prípade odstúpenia v deň nástupu na denný kemp alebo ak dieťa na kemp vôbec nenastúpi, 

nebude vrátená žiadna suma a celý poplatok prepadá v prospech organizátora denného 

basketbalového kempu. 

V prípade rozhodnutia štátnych alebo iných príslušných orgánov, alebo v prípade mimoriadnych 

okolností, ktoré nemožno predvídať ani ovplyvniť a nebude možné tábor uskutočniť, bude 

účastníkovi vrátená celá zaplatená suma. 

Zdravotná spôsobilosť 

Zákonný zástupca si nie je vedomý zdravotných obmedzení, ktoré by bránili dieťaťu zúčastniť 

sa denného basketbalového kempu, dieťa je vzhľadom na jeho zdravotný stav schopné 

absolvovať fyzickú záťaž športových aktivít.  


